
SALA LEKCYJNA NR 7 +BIBLIOTEKA

2.01

A: 52,55 m2

SALA LEKCYJNA NR 5

2.06

A: 34,26 m2

WC DAMSKIE

2.02

A: 2,86 m2

WC MESKIE

2.03

A: 3,61 m2

SALA LEKCYJNA NR 6

2.05

A: 39,09 m2
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ISTNIEJĄCE ŚCIANY
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powrót c.o.
nr pionu c.o.
nr pionu wyprowadzającego w danym obiegu

13

22/500/1200

ozn. grzejnika

typ/wysokość/szerokość
/mm/

ozn. węzła (dot. rozwinięcia)

średnica instalacji rur pex oraz
wielowarstwowych

DN15

Uwagi:

1. Przewody rozdzielcze prowadzić ze spadkiem 0,3% w kierunku żródła
ciepła

2. Gałązki grzejnikowe prowadzićze spadkiem zgodnym z kierunkiem
przepływu czynnika grzewczego.
3. Jako piony rozumie się jedynie przewody
doprowadzające/odprowadzające czynnik grzewczy na inne kondygnacje.
4. Grzejniki w ciągach komunikacyjnych oraz w salach lekcyjnych i

przedszkolnych wyposażyć należy w specjalne osłony zapobiegające
poparzeniu.

5. Rzut rozpatrywać należy wyłącznie z rozwinięciem instalacji c.o.
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Rzut II pietra - instalacja c.o.


